

정정신고(보고)

		정정일자	2024-02-29
1. 정정관련 공시서류	현금·현물배당 결정		
2. 정정관련 공시서류제출일	2024-02-07		
3. 정정사유	기 공시 이후 확정된 사항 공시		
4. 정정사항			
	정정항목	정정전	정정후
6. 배당기준일	-	-	2024-03-29
9. 주주총회 예정일자	-	-	2024-03-22
11. 기타 투자판단과 관련한 중요사항	-	-	-
		- 상기 7, 9항의 주주총회 예정일자는 미정이며, 배당금지급 예정일자는 상법 제464조의 2에 의거, 주주총회일로부터 1개월 이내에 지급 예정임	- 상기 7항의 배당금지급 예정일자는 상법 제464조의 2에 의거, 주주총회일로부터 1개월 이내에 지급 예정임
-			

현금·현물배당 결정

1. 배당구분		결산배당
2. 배당종류		현금배당
- 현물자산의 상세내역		-
3. 1주당 배당금(원)	보통주식	5,300
	종류주식	-
- 차등배당 여부		미해당
4. 시가배당율(%)	보통주식	5.6
	종류주식	-
5. 배당금총액(원)		318,230,385,700
6. 배당기준일		2024-03-29
7. 배당금지급 예정일자		-
8. 주주총회 개최여부		개최
9. 주주총회 예정일자		2024-03-22
10. 이사회결의일(결정일)		2024-02-07
- 사외이사 참석여부	참석(명)	3
	불참(명)	0
- 감사(사외이사가 아닌 감사위원) 참석여부		-
11. 기타 투자판단과 관련한 중요사항		
- 상기 내용은 외부감사인의 감사결과 및 주주총회 승인과정에서 변경될 수 있음		
- 상기 4항의 시가배당율은 배당에 대한 결정일의 직전 매매거래일로부터 과거 1주일간의 거래소시장에서 형성된 최종가격의 산술평균가격에 대한 1주당 배당금의 비율임		
- 상기 7항의 배당금지급 예정일자는 상법 제464조의 2에 의거, 주주총회일로부터 1개월 이내에 지급 예정임		
※ 관련공시	2024-02-07 현금·현물 배당 결정	